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Vážení spoluobčané, 
vstoupili jsme společně do nového kalendářního roku, který bude trochu jiný než ten předcházející.Bude 
to rok výjimečný na řadu událostí, které se každý rok neopakují. Začátkem února se všichni těšíme na 
zimní olympiádu v Turíně, na přelomu dubna a května na hokejové mistrovství světa v Lotyšsku a 
v červnu pak na fotbalové mistrovství světa v Německu. 
Rok 2006 je ale hlavně rokem volebním. Máme tedy všichni možnost rozhodovat, jaký bude další vývoj 
jak na komunální, tak republikové úrovni. Termín voleb do Parlamentu ČR je již oficiálně vyhlášen na 
2. a 3.června 2006, volby komunální pak proběhnou v listopadu. Další informace k volbám budeme 
průběžně zveřejňovat jak ve Zpravodaji, tak i na internetových stránkách. 
Dovolte mi, abych Vám všem popřála za sebe a celé zastupitelstvo do nového roku hodně zdraví, 
osobních a pracovních úspěchů a poděkovala za Vaše blahopřání a poděkování, které jste nám v závěru 
starého a začátkem nového roku zaslali. Velice nás těší a pomáhají při naší práci. 

Marcela Jandová, starostka 

Větrná smršť 
Dne 16.12.2005 se přehnala přes Českou republiku větrná smršť, která se nevyhnula ani našemu 
hlavnímu městu a zasáhla ho plnou silou. Silný vítr vyvracel stromy a trhal střechy. Vše vyvrcholilo 
okolo čtvrté hodiny odpoledne. Pražští profesionální i dobrovolní hasiči řešili v tu chvíli na 200 
mimořádných událostí, což je rekordní počet. O závažnosti situace svědčilo také to, že se nebylo možné 
dovolat na tísňovou linku 150, a to se opravdu stává jen výjimečně. Naše jednotka zasahovala toto 
odpoledne v  počtu sedmi mužů na následujících čtyřech místech: 
15:58 P-6 Střešovice - odstranění stromu padlého přes silnici 
16:24 P-6 Vokovice - odstranění padlého stromu, který zablokoval vchod do domu 
17: 20 P-6 ul. Velvarská - odstranění zlomeného stromu z chodníku 
18: 20 P-15 ul. Přeštická - zalištování uvolněných plechů na střeše domu 
To už se však vítr uklidnil a naše jednotka se mohla po ukončení zásahu vrátit na základnu. Dá se říci, že 
tato událost důkladně prověřila akceschopnost dobrovolných hasičských jednotek na území Prahy a znovu 
ukázala, že jsou neopomenutelnou a důležitou složkou INTEGROVANÉHO ZÁCHRANNÉHO 
SYSTÉMU na území hlavního města.            Lukáš Zapletal, SDH 

TyfloCentrum Praha 
Pro všechny zrakově postižené lidi žijící v Praze nabízíme služby podpory pracovního uplatnění, které 
pomáhají vyrovnávat handicap při hledání a udržení zaměstnání.  
Víme, že hendikepovaní lidé mají ztíženou pozici při hledání zaměstnání. Přesto mnozí z nich pracovat 
chtějí, mohou nabídnout dobrý pracovní výkon a práce pro ně stejně jako pro lidi zdravé není jen zdrojem 
obživy, ale znamená také uspokojení ze sebeuplatnění, setkávání a nových mezilidských kontaktů. 
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Abychom pomohli zvýšit šance lidí se zrakovým postižením na trhu práce nabízíme například 
individuální poradenství, podporu při kontaktu s budoucím zaměstnavatelem, pracovní asistenci přímo na 
pracovišti nebo zapůjčení kompenzačních pomůcek. Dále můžeme pomoci při výběru vhodného 
zaměstnání, poradíme s psaním životopisu a motivačního dopisu, stejně tak s pracovně právními 
problémy. 
V rámci projektu Práce bez bariér budeme v průběhu celého roku 2006 nabízet také vzdělávací kurzy se 
zaměřením na rozvoj komunikačních schopností a sebeprezentace, intenzívní kurzy cizích jazyků a kurzy 
zaměřené na výkon konkrétních profesí (telemarketing, operátor a dispečer).  
Služby podpory pracovního uplatnění včetně vzdělávacích kurzů jsou pro zrakově postižené klienty 
poskytovány zdarma, jsou hrazeny z prostředků Evropského sociálního fondu, ze státního rozpočtu České 
republiky a rozpočtu Hlavního města Prahy. 
Máte-li zájem o další informace nebo přímo o naše služby, těšíme se na vás v TyfloCentru Praha, o. p. s., 
Krakovská 21, Praha 1, tel.: 221 462 497, 221 462 498, email: zamestnani@tyflocentrum.cz. 

 

 
 

Rozpis velkoobjemových kontejnerů na rok 2006 
14.3.2006  
ul. Dolina, otáčka MHD 
křižovatka Žákovská x Starodvorská 

25.4.2006 
ul. Lysolajské údolí u č.p. 18/35 
(změna) 
ul. Hřebenová u čp. 181 

23.5.2006 
křižovatka Žákovská x Květová 
ul. Dolina, otočka MHD 

6.6.2006 
křižovatka Žákovská x Starodvorská  
ul. Lysolajské údolí u čp. 18/35 

11.7.2006 
ul. Hřebenová, u čp. 181 
křižovatka Žákovská x Květová 
 

8.8.2006 
Dolina, otáčka MHD 
křižovatka Žákovská x Starodvorská 

12.9.2006 
ul. Lysolajské údolí u čp. 18/35 
ul. Hřebenova u čp. 181 
Co patří do velkoobjemového kontejneru? 
starý nábytek – skříně, postele, stoly, židle, křesla 
koberce, linolea, matrace 
elektrotechnika – pračky, myčky, videa, počítače, rádia 
zdravotní keramika – umyvadla, záchody 
Co nepatří do velkoobjemového kontejneru? 
stavební odpad, suť 
pneumatiky 
lednice 
autobaterie, barvy, ředidla a jiné nebezpečné odpady 
odpad ze zahrady 

Dopisy lysolajských občanů 
Vážení čtenáři, 
ráda bych tímto příspěvkem poděkovala učitelskému sboru, žákům a všem, kteří se podíleli na vánoční besídce. 
Vzhledem k tomu, že mé vnučky navštěvují zdejší ZŠ v Žákovské ulici,byla jsem jimi společně s rodiči pozvána na 
vánoční besídku konanou 22.12.2005 v tělocvičně této školy. ,vnučky byly velmi tajemné, jediné, co nám řekly, 
bylo, že každá třída bude na video natáčet krátký šot a že vše uvidíme až na besídce. 
Nadešel den D, vnučky nemohly ani dospat, jak se na besídku těšily. Samozřejmě jsem byla také zvědavá. Obě 
děvčata dlouho vybírala před skříní, co si vzít na sebe. Když se konečně oblékly, učesaly a nafintily, hnaly nás s 
hodinových předstihem do školy. 
Již při vstupu do školy nás zcela pohltila vánoční atmosféra, umocněná omamnou vůní vánočních františků. Všude 
v prostorách školy byla výzdoba. Mladší, sedmiletá vnučka mi samozřejmě musela okamžitě ukázat ozdobený 
stromek u nich v první třídě. Pak jsme teprve mohli do tělocvičny, která byla taktéž vyzdobena. Na stolech 
,svátečně prostřených s krásnými ubrusy, bylo na táckách několikero cukroví, připravené žáky a učiteli. U jedné 
strany tělocvičny byl stromeček ozdobený keramickými ozdobami. Velmi zajímavé a i praktické bylo, že stromek 
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nestál běžně v podstavci, ale byl zavěšen za špičku ke stropu a dalo se s nim manipulovat, co se týče výšky 
umístění. 
Usadili jsme se a s napětím očekávali co se bude dít. Besídka začala přivítáním návštěvníků paní ředitelkou mgr. 
Sklenářovou. Učitelé zazpívali několik vánočních písní za doprovodu kytary paní učitelky Tománkové, mluveným 
slovem doprovázely děti. 
Pak již přišlo promítání. Viděli jsme několik velmi zdařilých klipů s vánoční tématikou. Myslím, že nebylo vůbec 
snadné vymyslet, co, která třída bude točit a následně to zrealizovat. 
Mezi promítanými příspěvky . bylo např.narození Ježíška, které bylo natočeno v Koněpruských jeskyních, dále 
zvyky které se dříve držely, slyšeli jsme krásné vánoční písně, viděli jak si Josef s Marií hledali nocleh, černobílou 
grotesku, legrační klip, chrámový zpěv v chrámu sv. Víta. 
Opravdu jsem se velmi pobavila, byly zde klipy vážné, méně vážné i legrační. Při promítání grotesky žáků 7. třídy 
za doprovodu klavíru a klipu žáků 1. třídy se smíchy otřásala celá tělocvična. 
Velmi oceňuji, že promítání bylo plynulé, klidné a nápad pojmout takto besídku byl vskutku geniální. Učitelé i žáci 
si takto besídku mohli opravdu užít. Učitelé nemuseli honit děti, aby se připravili na vystoupení, hlídat vše, aby 
navozovalo. Předešlo se strkanicím a zmatku. 
Po promítání prodávala děvčata keramické ozdoby ze stromku, výtěžek z prodeje bude použit na školní docházku 
indického hocha Wilsona. Snad každý, kdo ve škole byl si nějakou tu ozdobu vyrobenou žáky v keramice zakoupil. 
Pak následovalo přátelské poklábosení nad kávou či čajem, ochutnávání cukroví a rozjímání. Bylo mně blaze na 
duši, vánoce na mě dýchly své neopakovatelné kouzlo, předvánoční stres a shon byl v tu chvíli ještě pryč. 
Závěrem chci ještě jednou poděkovat paní ředitelce, učitelům, žákům a všem, kteří se podíleli na této zdařilé 
besídce.           Hana Brejníková, babička 

Vážená paní starostko, 
přijměte můj srdečný dík za splnění slibu – cesty a osvětlení v Hřebenové ulici. Udělala jste nám velkou radost, je 
to krásný dárek k vánocům. Zároveň mi dovolte abych Vám popřála krásné svátky vánoční a hodně zdraví a 
úspěchů ve Vaši další práci. Děkujeme.        Dagmar Dolejší s rodinou 

Vážená paní starostko, 
Vám a všem Vašim spolupracovníkům chceme poděkovat jménem naší celé rodiny a všech domkařů v Hřebenové 
ulici za vybudování osvětlení a přístupového chodníku do této ulice. V roce 2006 hodně pracovních úspěchů a 
zdařených akcí. Též v soukromém životě všem vše nejlepší a hodně zdraví. 

Bartlová Jana, Hřebenová 151/13 
Vážená paní starostko, ctěné zastupitelstvo, 
velmi vám děkuji za provedený experiment s umístěním radaru do ulice Lysolajské údolí, byť jen na přechodnou 
dobu. Potvrdily se moje obavy, že podle předpisů nejezdí v Lysolajích téměř nikdo. Moje naděje se teď upínají 
nejen k častějším kontrolám Policie ČR, ale  i ke kontrolám ze strany Městské policie, která získává podle nové 
vyhlášky k měření rychlosti oprávnění. Snad si i díky novému bodovému systému podstatná část řidičů uvědomí, 
že silnice nejsou závodní drahou pro předvádění síly vozů a odvahy jezdců, což si asi zatím myslí ti řidiči, kteří i v 
nepřehledných Lysolajských zákrutách předjíždějí navzdory zákazu své "pomalu" jedoucí "soupeře". 
Doufám tedy, že se rok 2006 stane rokem bezpečnějšího a klidnějšího provozu v naší městské části a mrzí mne, že 
tento mail píši jen několik dnů po smrti svého kamaráda Jana Bouchala, který věnoval bezpečnosti provozu hlavně 
pro cyklisty většinu svého času a který na svém kole nepřežil náraz rychle jedoucího auta (bližší info viz. 
www.ecn.cz).                  Petr Šoltys 

Životní jubilea – leden 2006 
Dohnalová Blažena  19.1.2006 oslavila 85 let 
Cibulková Františka  21.1.2006 oslavila 85 let 
Oběma jubilantkám gratulujeme a přejeme, aby se ve zdraví dožily 
mnoha dalších let. 

Zlatá svatba 
Dne 21.ledna 2006 oslavili v kruhu rodinném zlatou svatbu manželé 
Otomar a Drahomíra Kvěchovi. Poblahopřát jim přišli i starostka 
Marcela Jandová a členové sociální komise městské části Praha – Lysolaje. GRATULUJEME! 
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Zápis z 35. schůze Zastupitelstva městské části  
Praha – Lysolaje dne 25. 1. 2006 

Přítomno: 8 zastupitelů, tj. 89 %, schůze 
usnášeníschopná. 
Program: navržený program bez připomínek 
schválen 
1) Zahájení, volba ověřovatelů zápisu 
Schůzi zahájila starostka v 18 hodin. Ověřovateli 
zvoleni I. Skopcová, L. Pavlisová 
2) Kontrola plnění úkolů z 34. schůze ZMČ 
Všechny úkoly splněny nebo jsou předmětem 
samostatných bodů schůze. 
3) Závěrečný účet za rok 2005 
Předložený závěrečný účet městské části schválen. 
Pro: 8. Účet bude vyvěšen na vývěskách ÚMČ a na 
internetových stránkách obce. 
4) Návrh rozpočtu na rok 2006 
Návrh rozpočtu na rok 2006 schválen. Pro: 8. V této 
podobě bude vyvěšen dle zákona na úřední desce. 
5) Pronájem pozemků a výše nájemného, prodej 
pozemků 
Ceny pronájmu pozemků patřících městské části se 
zvýší z 5 Kč na 7 Kč za 1m2 na jeden rok ve smyslu 
cenového věstníku 1/2005 výměru Ministerstva 
financí č. 1/2005. Budou proto změněny nájemní 
smlouvy a výměra jednotlivých užívaných pozemků 
bude nově vyměřena geometrem. 
Prodej části pozemku parc.č. 547/1 o celkové výměře 
22m2, který odsouhlasilo ZMČ v minulém roce, dle 
znaleckého posudku za 15.400 Kč. Pro: 8. 
Žádost o prodej pozemku parc.č.487/1 v celkové 
výměře 2 700m2 – zastupitelstvo provede před 
rozhodnutím mj. z důvodu velikosti pozemku místní 
šetření a k projednání se vrátí na některé z příštích 
schůzí. 
Žádost o prodej pozemků parc.č.517 a 514/17 bude 
znovu projednán po oslovení manželů Matuškových, 
kteří by prodejem pozemků třetí osobě ztratili přístup 
na svůj pozemek. Pokud by jmenovaní souhlasili 
s koupí poměrné části pozemku parc.č. 517 nebo 

514/17 tak, aby jim byl zachován přístup na jejich 
pozemek, bude teprve smysluplné uvažovat o 
rozprodání dotyčného pozemku. 
Žádost pana Fridricha o prodej pozemku, který má 
dosud v nájmu. Výměra pozemku je 277m2. ZMČ 
s prodejem nesouhlasí, pozemek bude nadále 
pronajímán. 
6) Organizace slavnostního vítání nových občánků 
Vítání občánků narozených v roce 2005 v naší 
městské části proběhne v sobotu 25.2.2006 od 14:30 
hodin v sále hasičské zbrojnice. Celkem se narodilo 
13 dětí. 
7) Organizační záležitosti, různé  
− Dětský karneval se bude konat v druhé polovině 

února nebo na začátku března. Termín bude ještě 
upřesněn.  

− Do 31. ledna je nutné odevzdat na Magistrát hl.m. 
Prahy požadavky na účelové investiční dotace, 
v úvahu připadá stavba nové mateřské školky, 
rekonstrukce střechy školy, přístavba tělocvičny, 
výstavba domu pro seniory, budování cyklostezek 
atp. 

− Zápis do základní školy bude 1. a 2. února 2006. 
− ZMČ se seznámilo s obsahem Rámcového 

vzdělávacího programu pro základní vzdělávání, 
který zastupitelstvu předložila ředitelka ZŠ. 
Materiál, který je vytvořen Vzdělávacím ústavem 
pedagogickým, shrnuje vzdělávací obsah 
základního vzdělávání a uvádí podmínky a faktory, 
které program základního vzdělávání utvářejí. 
Tento dokument je velmi obecný a podrobně 
členěný, a proto může sloužit vedení školy jako 
podklad pro tvorbu konkrétního strategického 
plánu konkrétního vzdělávacího zařízení. 

Schůze skončila ve 21:20 hod. 
Příští schůze: 22.2.2006 od 18 hod. 
Zapsal: V. Bláha 
Ověřovatelé: I. Skopcová, L. Pavlisová 
Marcela Jandová, starostka 

Vítání občánků narozených v roce 2005 
V sobotu 25. února 2006 se ve společenském sále hasičské zbrojnice uskuteční 
od 14:30h Vítání občánků naší městské části. Týká všech dětí, které jsou 
přihlášeny k trvalému pobytu na území městské části Praha-Lysolaje, narodily se 
v roce 2005 a jejich rodiče odevzdali na úřad městské části kopii rodného listu 
dítěte. Rodiče a rodinní příslušníci vítaných dětí budou osobně pozváni. 

Lysolajský zpravodaj vydává Úřad městské části Praha-Lysolaje, Kovárenská 8/5, 165 00 Praha-Lysolaje 
tel.: 220 921 959 fax: 233 920 297 e-mail: umc@praha-lysolaje.cz www.praha-lysolaje.cz 

redakční rada: Ing. Václav Bláha (předseda), Marcela Jandová, Pavlína Beranová, Ing. Terezie Kořínková 
vychází 4.2.2006 v nákladu 600ks, uzávěrka příštího čísla 28.2.2006, periodikum je v evidenci MK ČR E 11537 
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